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l O S I F 
din îndurarea lui Dumnezeu Episcopul drept-credincios al Eparhiei 

ortodox-române a Caransebeşului. 

Iubitului Cler şi Popor Credincios, 
Dar, îndurare şi pace dela Dumnezeu Tatăl şi dela Domnul nostru 

lisus Christos! 
Jérusalime ! Ierusattme !... 

de câte^ri am voit să adun pe 
fiii tăi, precum adună găim pBti 
săi sub aripi, şi nu ai voii..." 

Mateiu c. 28, v. 37. 

Mântuitoriul Christos, iubiţii mei, după ce timp de trei ani a răspândit învâţăturiie 
Sale cele mântuitoare — însănătoşind pe cei bolnavi, dând vedere celor orbi, curaţind pé 
cei leproşi, înviind pe cei morţi, prin cari minuni ne mai auzite şi ne mai văzute şî-a do
vedit şi adeverit fiinţa Sa dumnezeească, — pregătindu-se pentru jertfirea vieţei Salé, perítrü. 
moartea pe Cruce, a mers pentru cea din urmă oară la Ierusalim, la serbarea Paştilor. 
Aci, în Ierusalim, în templu, în mijlocul mulţimei adunate ia sărbătoare, cu cuvinte de foc 
a mustrat pe farisei şi cărturari, cari erau de faţă, numindu-i făţarnici, conducători t>rbi, ne
buni şi orbi, morminte văruite, şerpi şi pui de năpârci 1). Şi apoi, nu fără durere şi înduio
şare a strigat: „Ierusalime! Ierusattme... de câte ori am voit să adun pe fiii tăi, precum 
adună găina puii săi sub aripi, şi nu ai voit.."2) înduioşare şi durere sufletească, Căci 
vedea pustiirea Ierusalimului, şi osândirea poporului, ce avea să urmeze pentru orbirea lor 
sufletească, la care i-a adus împetrirea inimei şi cerbicoşia ior, în urma cărei împetriri şi 
cerbicoşii n'au voit să-1 recunoască ca pe Mesia cel făgăduit, ci l'au urât şi prigonit, hdtă-
rînd moartea Lui. 

In persoana Mântuitori ului lisus Christos — după cum ştim din Sfânta Scriptură — 
s'au împlinit toate proorociile. 

Această împlinire o mărturiseşte însuş Mântuitoriul, când pornind spre Ierusalim 
prevesteşte şi El învăţăceilor patimile, moartea şi învierea Sa zicând: „Iată ne suim în 

1) Mateiu c. 23. v. 13—33. 
2) Mateiu c. 23. v. 37. 



Ierusalim, şi se vor împlini toate cele scrise prin prooroci despre Fiul omului. Că se va 
da păgânilor şi va fi batjocurit şi va fi ocărit şi va fi scuipat. Şi biciuindu-L îl vor 
omorî; şi a treia zi va învia"8). 

Icoana acestor întâmplări dureroase ne-a trecut, iubiţilor, pe dinaintea . ochilor 
noştri sufleteşti, în zilele Săptămânii Patimilor, cari au trebuit "să atingă sufletul bunilor 
creştini, şi astăzi, iubiţilor, din apăsarea sufletească din timpul Sfântului Post şi a Săptămânei 
Patimilor, tresăltăm de bucuria serbărei învierii Mântuitori ui ui, carea este cununa activităţii 
Lui. Cununa de spini, ce I-au pus'o pe cap cei nelegiuiţi, s'a prefăcut în cunună de glorie 
şi mărire dumnezeească, carea cu razele ei strălucitoare ne luminează cărările vieţii noastre 
pământeşti spre fericirea cerească. De aceea şi cântă Sfânta Biserică: „Ziua Invierei să ne 
luminăm popoare, Pastile Domnului, Pastile; că din moarte la viaţă şi de pe pământ la 
ceriu, Christos Dumnezeu ne-a trecut pe noi, cei ce cântăm cântare de biruinţă"4). 

Să medităm, să ne gândim, iubiţilor, oare aceste cuvinte mustrătoare rostite 
Ierusalimului de Mântuitoriul, în înduioşarea, mâhnirea şi durerea Sa sufletească, nu ne pot 
suna cumva şi nouă? Mie mi-se pare că: da. Căci, să vedem numai: Dumnezeu din timp 
în timp, când poporul izrailtean se înstrăina de legea lui Dumnezeu, când se cufunda în 
fărădelegi şi se deda şi la idololatrie, la cinstirea idolilor, scula în mijlocul lui prooroci, 
cari să-i descopere voinţa Sa, să-i mustre, să-i pună în vedere pedepsele ce vor urma 
pentru neascultarea şi înstrăinarea lui de Dumnezeu. Dară poporul ce a făcut? Nu i-a 
ascultat, ba i-a şi omorît. Mai pe urmă, la plinirea vremii şi a proorociilor a trimis Dumnezeu 
pe Unul născut Fiiul Său, pe Domnul nostru Iisus Christos. Dară poporul evreu, la instigarea, 
asmuţarea cărturarilor şi fariseilor, a domnilor şi sectelor din sânul său, cari răstălmăceau 
scripturile după placul lor, nu l'a primit, nu l'a recunoscut de fiu al lui Dumnezeu, 
de Mântuitoriul făgăduit. Nu Ta ascultat, ci l'a osândit şi l'a omorît, cerând dela Pilat 
răstignirea Lui pe Cruce. 

Ei bine, ce s'a petrecut, şi ce se petrece în sânul creştinismului ? Nouă creştinilor 
iară ne-a vorbit şi ne vorbeşte Dumnezeu prin însuş Domnul nostru Iisus Christos, care 
ni-a arătat voia Tatălui ceresc, ne-a învăţat, ne-a luminat şi a aşezat Biserica Sa, carea sub 
conducerea Duhului Sfânt să ne ţină strâns legaţi de bunul Dumnezeu prin credinţa noastră, 
prin legea noastră dreptmăritoare, asigurându-ne fericirea cerească. 

Mântuitoriul Iisus Christos ne-a învăţat şi sfinţii Apostoli prin învăţăturile şi scrierile 
lor, pe cari le avem şi astăzi, s'au îngrijit, ca să ne întărim în sfânta credinţă şi să nu ne 
înstrăinăm de ea. Tot aşa a făcut şi face şi sfânta Biserică prin învăţăturile ei, cari nu sunt 
alta, decât învăţăturile Mântuitoriului Iisus, şi a celor trimişi de El, a sfinţilor Apostoli. 
Dară, ce s'a petrecut şi ce se petrece şi astăzi? Şi în creştinism şi în Biserică s'au ivit 
farisei şi cărturari, diferite secte, cari n'au voit şi nu voiesc să primească şi recunoască pe 
Domnul nostru Iisus Christos de adevărat Dumnezeu şi Mântuitoriu, cum s'a adeverit însuş 
pe Sine prin învăţăturile şi faptele Sale, şi cu deosebire prin învierea Sa din morţi. Şi în 
creştinism s'au ivit diferiţi cărturari şi secte, cari pun părerile şi iscodirile lor mai presus 
de adevărul adevărat al credinţei noastre, bazate pe înţelesul limpede şi curat al cuvintelor 
Mântuitoriului şi pe scrierile Apostolilor şi Părinţilor bisericeşti, pe cari cuvinte şi scrieri 
ei cu mândrie şi trufie le răstălmăcesc. Aceasta e identic, samănă pe deplin cu ţinuta fari
seilor şi cărturarilor faţă de Mântuitoriul Christos. La ce se adauge vieţuirea în răceală şi 
nepăsare faţă de lege şi Biserică, în desconsiderarea şi necinstirea învăţăturilor Bisericii, 
vieţuirea în păcate, în mândrie, ură şi răutate, în lux fără margini şi desfrâu, cari toate nu 
sunt altceva'decât batjocurirea, încununarea cu spini şi răstignirea din nou a Mântuitoriului, 
şi încă nu odată,'ci în fiecare zi. Suntem creştini, dar viaţa noastră e lipsită de nota, caracterul, 
semnul creştinismului. Sunt dureroase aceste cuvinte, dară dacă veţi cugeta, gândi în 
linişte, cu ochii sufleteşti deschişi, veţi trebui să recunoaşteţi, că, sunt îndreptăţite. 

Deci vedeţi, iubiţilor, şi nouă ne pot suna, ba ne şi sună cuvintele mustrătoare ale 
Mântuitoriului adresate Ierusalimului. Căci, şi pe noi a voit şi voieşte Mântuitoriul să ne 
adune sub aripile Sale ocrotitoare, căci necontenit auzim glasul Său în sfintele Biserici în 
Dumineci şi Sărbători şi necontenit ne învaţă prin sfânta Sa Biserică, dară noi auzind nu 

3) Luca c. 18 v. 31—33. 
4) Canon. Peasna 1. 



înţelegem sau nu voim să înţelegem, ci lăsându-ne seduşi, dăm ascultare fariseilor şi cărtu
rarilor, mistificatorilor, restălmăcitorilor cuvintelor sfintei scripturi şi aşa necontenit se batjo-
cureşte, se încunună cu spini se răstigneşte Mântuitoriul. 

Şi aceasta îşi are repercusiune, se resfrânge şi în viaţa socială. Căci, ce vedem? Astăzi 
în viaţa so.cială a ajuns la cârmă, la conducere, aşa numita democraţie, egalitatea de drept a tu
turor cetăţenilor, participarea tuturora la cârmă, la conducere, prin reprezentanţii mulţimei, aleşi 
de această mulţime, de popor. Dară e ştiut, că câte capete atâtea judecăţi, socotinţi, şi de 
aci urmează, că în privinţa căilor şi mijloacelor ducătoare la ţintă, la ajungerea scopului, 
la modalitatea cârmuirei societăţii, pentru asigurarea bunei stări a societăţii şi a membrilor 
ei, în stat şi în Biserică: mulţimea nu se înţelege, ci se desparte în diferite partide după 
convingerile ce le au unii şi alţii, şi fiecare luptă pentru a învinge cu convingerile ce şi 
le-a format. Nimic rău, totul e firesc! Ceeace e rău, şi între oameni n'ar trebui să se 
întâmple, zace în modul luptei şi în armele ce se folosesc. In timpurile vechi în răsboaie 
luptătorii luptau piept la piept. Cu timpul s'au aflat alte mijloace: facle aprinse, săgeţi 
înveninate, care de răsboaie, puşti, tunuri, până mai pe urmă, după cum văzurăm în marele 
răsboi trecut, s'a ajuns la gaze otrăvitoare, cari seceră vieţile deodată cu zecile de mii. 

Nu voiu greşi, dacă cutez a afirma, că la început luptele de partid în societate se 
purtau cu arma capacitării, convingerii şi prin puterea şi influenţa morală a conducătorilor. 
A ajuns a se folosi apoi şi mijloace mai puţin onorabile şi mai puţin morale, precum: 
seduceri, ademeniri, favoruri, până ce s'a ajuns şi aici la gaze otrăvitoare. Şi care sunt 
aceste gaze? Sunt: sudalmele, înjurăturile, batjocuririle şi ponegririle, ura neîmpăcată, bătăile şi 
chiar şi omorul. Zic ura, căci aceasta nu încetează după sfârşitul luptei pentru alegeri, ci se per
petuează, ţine mai departe, ba de multe ori trece din tată în fiu, căci lupta împotriva partidului 
contrar se preface în ură personală, dat fiind faptul, că partidele se compun din indivizi, 
din persoane singuratice. Zic şi omorul, căci după cum am aflat, s'a întâmplat, în o comună 
din eparhia noastră, că un nefericit a fost ucis de adversar numai pentrucă, din uşurătate, 
a făcut aluzie la semnul partidului, care aluzie 1-a înverşunat pe acesta. Lupta de principii, 
de convingeri şi socotinţ degenerează, să preface în ură şi luptă personală. 

Vedeţi, iubiţii mei, cu acestea încă se batjocureşte, se încunună cu spini şi se 
răstigneşte din nou Mântuitoriul şi se batjocureşte şi numele nostru de creştin. Acestea nu 
s'ar întâmpla, dacă s'ar ţinea învăţăturile Mântuitoriului, Care ne chiamă necontenit, ca găina 
puii, sub aripile Sale, şi, dacă adăpostindu-ne sub aripile Sale le-am ţin#a cu sfinţenie. Acestea 
toate nu s'ar întâmpla, dacă n'am pierde dinaintea ochilor cuvintele Mântuitoriului, Care 
răspunzând la întrebarea unui legiuitoriu: Care e porunca cea mai mare în lege, a zis : 
„Să iubeşti pe Domnul Dumnezeul Tău din toată inima ta, din tot sufletul tău şi din tot 
cugetul tău. Aceasta este cea mai mare şi întâia poruncă. Eară a doua, asemenea 
acesteia este: să iubeşti pe deaproapele tău, cape tine însuţi." ^ Aceasta este cea mai mare 
şi cea dintâiu poruncă, ne spune Mântuitoriul, şi pe aceasta o călcăm noi mai mult. 

Cine iubeşte pe Dumnezeu, cu adevărat, acela iubeşte şi pe deaproapele său. Căci, 
iubirea de Dumnezeu se dovedeşte prin ascultarea de poruncile Lui, şi fiind iubirea 
deaproapelui, o poruncă şi încă mare a lui Dumnezeu, această iubire, adecă iubirea 
deaproapelui se va şi manifesta, se va arăta şi dovedi prin ţinuta faţă de deaproapele. 

Dară această iubire a deaproapelui pretinde, cere, ca în viaţa socială să-i respectăm 
convingerile isvorîte din raţiunea, din mintea lui dăruită de Dumnezeu, şi întrucât această 
convingere socotim, că e greşită, să ne dăm silinţa a o îndrepta, dară nici de cum ari urî, 
dispreţui, sau chiar a ne răsbuna asupra celui de altă convingere, şi aşa a produce înver
şunare şi a provoca iarăşi — la timp binevenit — ură, dispreţ şi răsbunare. Şi aceasta cu 
atât mai vârtos, că nimenea nu este fără de greşeală. Ceeace astăzi ni-se pare a fi bun 
şi potrivit, mâne ni-se poate arăta şi dovedi ca rău şi nepotrivit scopului ce'l urmărim. 

Ierusalimul, adecă fariseii şi cărturarii, mai marii poporului şi poporul însuşi instigat, 
asmuţat de aceştia n'au primit pe Mântuitoriul, n'au ascultat de El. Poporul, care !a 
intrarea în Ierusalim l'a primit cu ramuri de finic şi cu strigătul de bucurie „Oşanna", 
acum, după opt zile, a strigat cu sălbătăcie către Pilat: „Răstigneştel! Răstigneştel!" Urmarea 

5) Mateiu Cap. 22 v. 37—39. 



a fost, că s'a împlinit prevestirea, proorocia Mântuitoriului, pustiirea Ierusalimului în anul 
70 deia Naşterea Mântuitoriului, după 37 de ani dela răstignirea Lui, ca pedeapsă a 
neascultării Ierusalimului, risipindu-se poporul în toate părţile lumii. Şi cu aceasta s'a 
încheiat definitiv istoria poporului evreu, legată de Testamentul Vechiu, după ce procesul, cursul 
mântuirii, hotărît din vecinicie de Dumnezeu, s'a fost încheiat şi sfârşit mai înainte, adecă, prin 
moartea pe Cruce şi învierea Domnului Iisus Christos, după care a urmat legătura 
dragostei, încetând legătura lui Dumnezeu încheiată cu patriarhii întru pregătirea mântuirii. 

Ei bine, iubiţii mei, ce credeţi că se va întâmpla acum celor cari deşi creştini, 
nu vieţuiesc ca creştini, ci cu viaţa lor defăima, batjocuresc şi răstignesc pe Mântuitoriul? 
Ii va ajunge pedeapsa lui Dumnezeu pentru neascultarea lor, pentru viaţa, faptele lor 
contrare învăţăturilor Mântuitoriului, şi pentrucă sau lăsat înşelaţi, ademeniţi de învăţătorii 
falşi, cari sau ivit şi se ivesc în mijlocul credincioşilor tocmai aşa, precum a ajuns pe 
poporul evreu şi Ierusalimul pentru neascultarea lor. Sfântul Apostol Pavel zice către 
Efeseni„Nimenea să nu vă înşele cu cuvinte deşerte, căci pentru acestea vine mânia lui 
Dumnezeu preste fiii neascultarea&) Ii va ajunge pedeapsa lui Dumnezeu încă aici pe pământ, 
prin felurite întâmplări neprielnice, dară mai vârtos la sfârşitul vieţii, când se vor vedea în 
pragul morţii, şi conştiinţa li va aduce înaintea ochilor viaţa şi faptele, nedreptăţile şi păcatele 
făcute faţă de Dumnezeu şi deaproapele. Toate măririle, avuţiile, plăcerile şi desfătările 
lumeşti de care s'au împărtăşit, au trecut ca un vis. Acestea toate în pragul morţii sunt 
biciu de foc, judecător, mustrător fără milă. „Calea păcătoşilor e netezită cu piatră şi la 
sfârşitul ei e groapa iadului1'1), zice fiul lui Sirah. Iară după ce vor închide ochii va urma 
răsplata dreptului judecătoriu. 

V'am vorbit, despre aceste lucruri, iubiţii mei, acum, în ziua luminată a învierii, 
pentruca, — prin slujbele dumnezeeşti cu deosebire din Săptămâna Patimilor, împrospătate 
fiind înaintea ochilor voştri sufleteşti Patimile Mântuitoriului Iisus Christos şi răutatea celorce 
L'au urît şi L'au dus la moarte pe Cruce —, sărbând astăzi învierea Domnului, să ne curăţim 
simţirile şi să ne dăm seamă de uriciunea vieţii în păcate, în înstrăinare de Dumnezeu şi 
deaproapele, şi cu atât mai mare căldură şi dragoste să înconjurăm pe Acela, Carele sângele 
Său 1-â vărsat pe Cruce, pentru păcatele omenirii, adecă pe Domnul nostru Iisus Christos, 
şi mulţumind bunului Dumnezeu, că prin harul Său ne-am învrednicit a fi membri ai sfintei 
Lui Biserici dreptmăritoare să ne îmbrăţişăm şi să ne sprijinim unii pe alţii. Cu dragoste 
frăţească trăind în bună înţelegere, întru preamărirea Domnului nostru Iisus Christos, din 
ce va rezulta, va urma ca rod ceresc al dragostei noastre faţă de Dumnezeu şi deaproapele, 
fericirea noastră cerească, iară ca rod pământesc, bunăstarea şi întărirea Bisericii, prosperarea 
şi viaţa noastră naţională. 

Preamărind pe Dumnezeu: „Unul pe altul să ne îmbi afişăm: să zicem fraţilor 
şi celor ce ne urăsc pe noi, şă iertăm toate pentru înviere11.. J) şi aşa să ne salutăm 
unii pre alţii cu salutarea creştinească şi vestitoare de biruinţă: „Christos a înviat!". 

•Darul Domnului nostru Iisus Christos, a Cărui preamărită înviere o serbăm, să 
fie cu voi cu toţi! Amin! 

Impărtăşindu-Vă binecuvântarea Noastră Arhierească 

Al Vostru tuturor 

Caransebeş, în Reşedinţa Noastră episcopească, la sărbătoarea învierii Domnului, 
anul 1930, iară al Arhipăstorirei Noastre al zecelea 

Cu dragoste părintească 

Dr. Iosif Traian Badescu. 

6) Efeseni c. 5 v. 6. 
7) Sirah c. 21 v. 11. 
8) Stihirea Paştilor. 



Gânduri de înviere... 
învierea lui Christos, pârga învierii noastre !... 
An de an El vine — din adâncurile în 

care oamenii L-au îngropat — în mijlocul 
nostru, şi ca oarecând apostolilor Săi, ne zice, 
Pace vouă ! 

încununat de razele tot mai mângâietoare 
ale soarelui, în suflu cald, primâvăratic îmbră
cat, El vine an de ' an ! 

în juru-ne toate îl aşteaptă cu bucurie, 
toate pregătesc îi Lui primire triumfală. în candi
dul florilor albe pomii, în verde vestmânt câm
pia, cu zumzet de veselie gâzele câmpiei, cu 

» nou murmur de ape şi foşnet de proaspete 
frunze, codrii seculari ! 

Natura, roaba omului, — ca de nuntă 
mireasa — e gata să primească pe Christos, 
Care învie deodată cu ea ! 

Natura se bucura, natura râde toată de 
veselie! 

Dela fragedul firicel de iarbă — bucuros 
că a pătruns toiuş prin frunza uscată să dea 
faţă cu soarele şi până la tainicii codrii cu 
brazi, un duh al păcii se ingână în toată făp-' 
tura, legănând parcă un imn, cel mai iru-
mos imn din lume, imnul păcii ! 

Făptura, roaba omului, îl aşteaptă pe El 
în cămara sa cea mai împodobită, îi dă Lui 
pârga darurilor ei şi imn de pace îi închină! 
Tot ce are ea bun şi frumos îi închină lui 
Christos!... 

Tu omule, tu stăpânul acestei făpturi, dom
nul acestei lumi, cum te-ai gătit tu de ziua 
mare triumfală, în care cămară primeşti tu pe 
Christos, care astăzi vine, dar dumnezeiesc să-ţi 
aducă, mântuirea ta ? ! 

Tu şti doar, că odinioară, când umbla El 
pe pământ, a spus aşa : „...nu este rob (slugă) mai 
presus de stăpânul său" (Matei X. 24). (Rân-
duiala aceasta, a fost întotdeauna în lume, iar 
legile scrise şi nescrise toate au consfinţit-o.) 

Adevărat, cine n'a luat astăzi haină de 
sărbătoare pe sine, cine n'a pus podoabă peste 
ea ca mai impunător să fie darul pe care mirele* 
vieţii îl primeşte astăzi?! 

Inima, cui nu-i loveşte astăzi mai cu avânt 
pieptul, cui sângele nu-i năvăleşte în vine mai 
tumultuos decât er i?! 

Omul... omul pentru care Iisus a murit, se 
bucură aievea de'nvierea bunului Mântuitor! 

Darul pe care el îl aduce, este inima lui 
curată — căci inima necurata este respinsă 
dela altarul jertfelor bune — ; darul acesta este 
mai presus de al făpturii dar, deşi nevăzut 
este... 

„Christos a înviat" este imnul creştinului, 
imnul sguduitor de suflete! 

Cui nu-i flutură pe buze aceste cuvinte, 
răscolite din adâncurile nepătrunse ale fiinţei 
noastre.... cuvinte închegate în imn de laudă şi 
preamărire ?! 

Şi atunci certitudine putem avea, că omul 
nespus mai demn primeşte pe Iisus... Făptura 
nu cunoaşte fiorii pe cari îi cunoaşte omul, 
nici tâlcul biruinţelor eterne ea nu le cunoaşte! 

Sunetul de toacă şi al clopotelor dangăt, 
vestind învierea lui Christos nu găseşte altun
deva ecou, decât în inima omenească; acolo se 
întâlneşte bucuria cu durerea, cam tot aşa, cura 
în Christos s'a întâlnit viaţa cu moartea!... 

Dar Christos a 'nviat astăzi; pârga învierii 
noastre a sosit... lumina s'a revărsat în lume.;. 

Toţi câţi am cântat jalea durerilor lui seară; cu 
seară de-a rândul, să-i mai cântăm odată: „Lumi
nează-mi haina sufletului meu, dătătoriule de 
lumină şi mă milueşte!" (Sfârşitul Svetitaei din 
săptămâna Patimilor). -

Triumful Creştinişpiuluî..'' 
Faptul răspândirii Creştinismului este socotit 

ca cel mai minunat eveniment, minunea cea 
mai extraordinară şi mai doveditoare, sau cum şe 
exprimă marele filosof şi pedagog J. J. Rousseau, 
ca o minune neîniteruptă. 

Cu atât mai mult «s ie o minune, cu cât în 
ciuda tuturor forţelor omeneşti coalizate contra 
sa, el învinge şi din grăunţele de muştar se 
ridică triumfător uriaşul arbore, ale cărui ramuri 
adumbresc astăzi toate laturile pământului. însuşi 
Mântuitorul 'zisese: „se va predica evangelia îm
părăţiei la toate neamurile".... (Matei 24, 14) şî că 
dupăce se va fi înălţat de pe pământ va trage pe toţi 
la Sine". (Ioan 12, 32,) iar marele orator fran
cez, Bossuet, vorbind despre biruinţa creştinismu
lui asupra idololatrei păgâne zice: repeziciunea 
nauzită cu care se face această schimbare este 
o minune văzută. ' 

Dela ivirea lui, creştinismul s'a dovedit a fi 
aceeaş tânără şi creatoare putere. Popoare s'au 
mistuit în marea vremurilor, altele s'au înălţat 
din cenuşa lor, împărăţii au apus cu împăraţi 
cu tot dimpreună cu toată slava lor, dar creş
tinismul supravieţueşte tuturor, ridicând din 
omul ticăloşit de păcat, chiar sfinţi şi din po
poare sălbăticite, aşezăminte de înfrăţire. 

Săbii şi suliţi s'au ascuţit asupra partiza
nilor Domnului, temniţele s'au deschis, însfârşit 
toate armele materiale şi spirituale şi-au vărsast 
otrava lor contra adevărului creştin. 



Idei se nasc, se învechesc şi mor aproape 
deodată cu făuritorii, dar „Cuvântul", care nu 
este din lumea aceasta, trăeşte vecinie. Figura 
blândului Iisus s'a ridicat peste toate figurile tu
turor puternicilor pământului, stăpânind cu ma-
jestatea Sa totul. 

Se credea, că învăţătura lui va fi înmormân
tată odată cu dânsul, dar deodată, ca prin minune, 
din pământ, învie figura lui slăvită în splendoa
rea cea mai cuceritoare... 

Astăzi Domnul învie din morţi, biruind rân-
duiala firii, nimicind toate sarbedele raţionamente 
ale înţelepţilor. Cu învierea Sa, adevărul învă
ţăturilor Sale triumfă, lumea ia adevăratul senz, 
cei înfricoşaţi capătă curaj. învierea Lui, e învie
rea noastră şi mai este şi o chezăşie a acesteia. 
Strigătul de bucurie al muerilor mironosiţe as
tăzi străbate lumea şi deşi mulţi îşi varsă veni
nul urei şi învinselor aspiraţii, totuşi suntem si
guri că în numele Lui şi ei se bucură astăzi de o 
clipă de pace. Deşi nu au în suflet evlavia ce 
trebue s'o aibă orice creştin, care sedesbară azi 
de gândurile vieţii materiale, totuşi fiorul le apa
să conştiinţa, căci simţul nobil al iubirii e sădit 
de mâna ziditorului şi în sufletele celor ce nu 
voesc să cunoască decât materia ca singurul 
principiu. 

Pumnii încleştaţi, ca şi răcnetele sălbatice ale 
celor ce cer îmbuibarea stomacului ca criteriu 
de pace socială, nu se domolesc prin potolirea foa
mei, căci satisfăcută.aceasta, tind la alte ţinte, ne-
sfiindu-se a se arunca chiar asupra semenului lor. 
Cuvântul Sfintei Evanghelii spune lămurit, că nu-i 
deajuns să vă săturaţi doar trupul, ci mai întâi 
înoiţi-vă sufletul, renăscându-vă prin învăţătura 
şi sângele Aceluia care va iubit atât de mult, şi 
numai atunci ve-ţi fi în stare să aduceţi pacea şi 
înfrăţirea, căci: „ce va folosi omului de va câştiga 
lumea toată şi-şiva pierde sufletul <ău" (Matei 16, 26). 

Inzadar astăzi puhoiul dela răsărit se înar
mează contra lui Iisus, căci armele se resfrâng 
în contrâ-le; înzadar se varsă atâta sânge nevi
novat, căci cu toate sforţările lor, Creştinismul 
triumfă. Chinurile, cruzimile cele mai înfricoşă
toare şi chiar moartea face ca creştinii să se 
înmulţească, iar sângele celor măcelăriţi, devine 
germenele cel mai roditor. 

Cu toate că se dărâmă templele şi se ucid 
preoţii, totuşi Domnul trăeşte în suflete, de care 
nici o forţă distrugătoare nu se poate atinge. 

Dacă simţim în sufletul nostru scârbă pen
tru ucigaşii Domnului, aceeaş repulziune o avem 
şi faţă de toţi cei cari atentează la credinţa noa
stră, producând haosul social de azi. 

Pacea şi înfrăţirea nu se vor putea câştiga 
atâta vreme cât popoarele nu vor fi pătrunse de 
duhul lui Christos. Astăzi, în aceste clipe de 
reînviere sufletească, privirile tuturor ar trebui 
să se îndrepte cu evlavie spre mormântul de pe 
care s'a prăvălit piatra, să se desmeticiască, căci 
„Christos a înviat". 

D. Anuţoiu 
preot. 
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Locale. 
Prea Sfinţitul Episcop a săvârşit Joi, în capela dela 

reşedinţa episcopească, hirotonirea întru presbiter şi 
duhovnic a diaconului Damaschin Daicoviciu profesor 
de religie la liceul de fete „Iulia Haşdeu" din Logoj. 

Dumineca Floriilor a fost sărbătorită cu deosebită 
evlavie şi însufleţire creştinească în oraşul nostru. Sfânta 
Liturgie a fost săvârşită de un sobor de trei preoţi şi 
trei diaconi. La priceasnă, studenţii de_la Academia teo
logică s'au împărtăşit cu Sfânta Taină a Cuminecăturii. 

„Corul Catedral", admirabil pregătit, a dat respon-
soriile liturgice, pe care poporul credincios le-a ascultat 
cu deosebită plăcere. 

în Austria s'a dat zilele acestea o ordonanţă 
prin care se interzice consumarea de băuturi alcoolice 
tuturor funcţionarilor căilor ferate, navigaţiei şi aviaţiei 
în timpul serviciului!... La noi, lumea bea şi petrece 
totdeauna, chiar şi în post; nimeni nu se gândeşte să 
iea măsuri pentru a nu ne face dt râs şi ruşine! 

C O N C U R S E . 
Consiliul parohial ort. rom. din Forotic în baza ord. 

Ven. Consiliu Eparhial No. 6362 B. ex 1915 publică 
concurs pentru ocuparea postului de capelan cu drept 
de succesiune pe lângă neputinciosul paroh Ioachim 
Dabici, cu termen de' recurgere de 30 zile dela prima 
publicare în „Foaia Diecesană" cu următoarele 

Emolumente: 
1. Vs ( u n a treia) parte din pământul sesionai adecă 

8 (opt) jug. din parcela numită „Solovan" 
3 (trei) jug. din parcela numită „Dos" 
4 (patru) jug. din parcela numită „După Culme" 

2. Va (jumătate) din intravilanul din dealul Şcoalei 
3. Toate venitele ştolare. 
In lipsă de casă parohială alegândul capelan se va 

îngriji singur de locuinţă. 
Viitorul capelan va fi deobligat a servi independent 

de parohul său şi a suporta sarcinile publice împreu
nate cu realităţile cari formează dotaţiunea sa de capelan. 

Recurenţii îşi vor înainta cererea de concurs adjus-
tată cu documentele prescrise, Prea On. Oficiu proto-
presbiteral ort. rom. din Oraviţa, iar cu prealabila învoire 
a acestui Oficiu se va prezenta în vre-o Duminecă sau 
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sărbătoare în Sfânta biserică — dar nici de cum în ziua 
alegeri — spre a-şi arăta desteritatea în oratorie şi cântare 
bisericească. 

Dat din şedinţa Consiliului parohial ţinută la 18 
August 1929. 

Mitrofan Ciorei Payel Frenţiu 
preş. par. ort. rom. 3—3 not. cons. par. 

In conţelegere cu oficiul protopresbiteral. 

Oraviţa, la 9 Noemvrie 1929. 

Vlrgil Musta 
protopop. 

Pe baza ordinului consistorial ddto 3 Mai 1927 
Nr. 1663 B. ex 1927, se escrie din nou concurs pentru 
întregirea postului de paroh în parohia vacantă de cl. 
llt-a din Scăiuş, protopresbiteratul Logojului, cu termin 
de 30 zile dela prima publicare în „Foaia Diecezană" 

Emolumente: 

1. Două sesiuni parohiale constatatoare din 64 jug. 
2. Două intravilane şi două extravilane de câte 

800 st 
3. Stola şi birul uzitat. 
4. Locuinţă în natură cu supraedificatele necesare. 
Dările le va solvi alesul preot. 
Doritorii de a ocupa acest post sunt poftiţi a-şi 

înainta petiţiunile de concurs prin P. O. Oficiu proto
presbiteral din Logoj şi a se prezenta în vre-o Duminecă 
sau sărbătoare, cu prealabila încunoştinţare a protopres-
biterului tractual, în sf. Biserică, spre a-şi arăta deste
ritatea în oratorie şi cântare, nu însă în ziua de alegere. 

Scăiuş, din şedinţa Consiliului parohial ţinută la 
21 Maiu 1927. 

Al. Voşcinariu Const. Totfr 
preş. corn. par. 3—3 not. com. par. 

In conţelegere cu Oficiul Protopresbiteral. 

Corpul Portăreilor Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 388 Port. 1928. 

Pubiicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş în 

baza art. 102 din legea LX din 1881 şi în baza art. 19 din legea 
1908 prin aceasta public, că în urma decisului Judecătoriei mixte din 
Caransebeş de sub Nr. 6394/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 18 
Maiu 1928 în favorul urmăritoarei Banca Banatului din Caransebeş 
reprez. prin advocatul Dr. Gh. Dragu din Caransebeş pentru suma de 
3870 Lei — bani capital şi acces, mobilele sequestrate şi supraseques-
trate cari s'au preţuit în 28.640 L e i — bani şi anume: un car cu osii 
de fier, una vacă roşie de 7 ani, un vas de 203 litri cu ţăică, un vas 
de 173 litri cu ţuică şi un vas de 165 litri cu ţuică se vor vinde prin 
licitaţie publică. Deci în urma decisului Judecătoriei mixte din Caran
sebeş de sub Nr. 2764/1928 G. pentru încasarea creanţei de 3870 
Lei — bani capital cu 12°/ 0 interese din 12 Septemvrie 1927 şi 
spesele de 2205 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează 
termenul de licitaţie pe ziua de 24 Aprilie 1930 la orele 3 
p. tn. in comuna Rueni la locuinţa urmăritului şi toţi aceia, 
cari au voie a cumpăra sunt invitaţi cu acea observare, că mobilele 
menţionate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se 
vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani 
gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

Întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat şi înainte 
Şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor creditori şi aceştia 
au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei, în baza art. 120 a 
legii LX din 1881 deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 1 Aprilie 1930. 

Corpul portăreilor Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 389 Port. 1928. 

Pubiicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş în baza 

art. 102 din legea LX din 1881 şi în baza art. 1-9 din legea 1908 
prin aceasta public, că în urma decisului Judecătoriei mixte din Caran
sebeş de sub Nr. 6689/1928 efeptuindu-se execuţiunea la 18 Maiu 
1928 în favorul urmăritoarei Banca Banatului din Caransebeş reprez. 
prin advocatul Dr. Gh. Dragu domiciliat în Caransebeş pentru suma 
de 1440 Lei — bani capital şi acces, mobilele secvestrate şi sspra-
secvestrate, cari s'au preţuit în 28.640 Lei — bani şi anume: un car 
cu osii de fier, una vacă roşie de 7 ani, un vas de 203 litri ţuică, 
u n v a s d e 173 litri ţuică şi un vas de 165 litri ţuică se vor vinde prio 
licitaţie publică. Deci în urma decisului Judecătoriei mixte din Caranse
beş de sub Nr. 2765/1928 G. pentru încasarea creanţei de 1440 -Lei 
— bani capital cu 1 2 % interese din 28 Septemvrie 1928 şi spesele 
de 1542 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul 
de licitaţie pe ziua de 26 Aprilie 1930 la orele 3 p. m. in 
comuna Rueni la locuinţa urmăritului şi toţi aceia, cari 
au voie a cumpăra sunt învitatt cu acea observare, că mobilele men
ţionate mai sus, în. baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 se 
vor vinds celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în baai 
gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat şi înainte 
şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor creditori şi aceştia 
au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei în baza art. 120 
al legii LX din 1881 deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 1 Aprilie 1930. 

Portărel:.M. Oaraa. 

Corpul Portăreilor Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 391 Port. 1928. 

Pubiicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş 

în baza art. 102 din legea LX. din 1881 şi în baza art. 19 din 
legea 1908 prin aceasta public, că în urma decisului Judecăto
riei mixte din Caransebeş de sub Nr. 6585/1927 efeptuindu-se 
execuţiunea la 18 Maiu 1928 în favorul urmăritoarei Banca Ba
natului S. p. a. din Caransebeş j-eprez. prin advocatul D r . O i . 
Dragu din Caransebeş pentru soma de 3650 Lei — bani capital 
şi acces, mobilele sequestrate şi suprasequestrate cari s'au pre
ţuit în 32.940 Lei — bani şi anume: un car cu osii de fier, una 
vacă roşie de 7 ani, un vas de 203 litri ţuică, un vas de 173 
litri ţuică, un vas de 165 litri ţuică, una c o d e cu osii de fier şi 
trei căzi pentru prune se vor vinde prin licitaţie publică. Dccî 
în urma decisului Judecătoriei mixte din Caransebeş de sub Nr. 
2767/1928 G. pentru Încasarea creanţei de 3650 Lei—bani capital ca 
l2°/ 0 interese din 20 sept. 1927 şi spesele de 2281 Lei — bani stave
rite până în prezent, se fixează termenul de licitaţie p e z iua d e 
24 April ie 1929 la ore le 4 p. m. in comuna Rueni ta l o c u 
inţa urmăriţi lor şi toţi aceia cari au voie a cumpăra sunt invi
taţi cu aceia observare, că mobilele menţionate mai sus, în baza 
art. 107, 108 pin legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari vor 
oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata şi în caz nece
sar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'ău mai sequestrat şt 
înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor 
creditori şi aceştia au drepturi câştigate de acoperire asupra 
licitaţiei în baza art. 120 a legii LX. din 1881 deci se va efec
tua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 1 Aprilie 1929. 

Portărel: M. Guran. 

Corpnl Portăreilor, Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 1125 Port. 1929. 

Pubiicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş 

în baza art. 102 din legea LX. din 1881 şi în baza art. 19 din 
legea 1908 prin aceasta public, că în urma decisului Judecăto
riei mixte din Caransebeş de sub Nr. 8981/1929 efeptuindu-se 
execuţiunea la 23 Decemvrie 1929 în favorul urmăritoarei 



fabrica Românească pentru luminat din Braşov reprez. prin adv. 
Dr. Ludovic Hoffniann adv. în Arad subst. prin Dr. E Lukaci 
domiciliat în Caransebeş pentru suma de 4000 Lei — bani capi
tal şi acces, mobilele sequestrate şi suprasequestrate cari s'au 
preţuit în 5335 Lei — bani şi anume: 30 kgr. cuie de stucatură, 
80 buc. mânere de ferestrii, 6 buc. oale pentru osii, 3 pile mari, 
20 buc. şilduri pentru broască de uşă, 5 buc. lopeţi de picior, 
un pleu pentru untură nou, 25 buc. broaşte îngropate pt. uşi, 
\0 kgr. lanţ mai mărunt, 10 kgr. lanţmai mare, 7 zaruTi pt. closet, 
54 zaruri mari se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma 
decisului Judecătoriei mixte din Caransebeş de sub Nr. 10177/1929 
G. pentru încasarea creanţei de 4000 Lei — bani capital cu 
15V? °/o interese din 25 Iulie 1929 şi spesele de 1586 Lei 50 
bani staverite până în prezent, se f ixează termenul de licitaţie 
pe ziua de 24 Aprilie 1930 la orele 12 a. m. in comuna 
Caransebeş la locuinţa urmăritului şi toţi aceia, cari au voie 
a cumpăra sunt Invitaţi cu aceea observare că mobilele menţi
onate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se 
vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în 
bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

Întrucât mobilele supuse licitaţiei sau mai sequestrat şi 
înainte şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor 
creditori şi aceştia au drepturi câştigate de acoperire asupra 
licitaţiei în baza art. 120 a legii LX. din 1881 deci se va efec
tua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la i Aprilie 1930. 
Portărel, M. Guran. 

Corpul Portăreilor Tribunalului Caransebeş. , 
Nr. 332 Port. 1929. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş în 

baza art. 102 din legea LX. din 1881 şi în baza art. 19 din legea 
1908 prin aceasta public, că în urma decisului Judecătoriei mixte 
din Caransebeş de sub Nr. 1415/1929 efeptuindu-se execuţiunea la 17 
Aprilie 1929 în favorul urmăritoarei Banca Şvăbească din Caransebeş 
reprez. prin advocatul Dr. Gheorghe Băican domiciliat în Caran
sebeş pentru suma de 38.200 Lei — bani capital şi acces, mobilele 
sequestrate şi suprasequestrate cari s'au preţuit în 57 000 Lei — 
bani şi anume: una trăsură (birja Nr. 15), doi cai roşii 5-6 ani, una 
maşină „Singer", una trăsură cu arcuri (birja Nr. 16) una pereche de 
hamuri şi frâne, una sanie de lux cu talpă de fier, una cocie uzată 
cu osii do lemn şi loitri, un dulap cu furaier (cireş şi plută) se vor 
vinde prin licitaţie publică. Deci în urma decisului Judecătoriei mixte 
din Car-nsebeş de sub Nr. 3518 /1929 G. pentru încasarea creanţei 
de 38.200 Lei — bani .capital cu 1 2 0 / 0 interese din 21 Februarie 
1929 şi spesele de 5481 Lei 50 bani staverite până în prezent se 
fixează termenul de licitaţie pe ziua de 25 Aprile 1930 la orele 
10 a. m. In comuna Caransebeş la locuinţa urmăriţilor şi 
toţi aceia, cari au voie a cumpăra sunt invitaţi cu acea observare, că 
mobilele menţionate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX, 
din 1881 se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvi
rea în bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat fi înainte 
şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor creditori şi aceştia 
au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei, în baza art. 120 
a legii LX. din 1881, deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 26 Martie 1930. Portărel, M. Guran 

Corpul Portăreilor Tribunalului Caransebeş. 

Nr. 973 Port. 1929. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş în 

baza art. 102 din legea LX din 1881 şi în baza art. 19 din legea 1908 
prin' această public, că în urma decisului Judecătoriei mixte din 
Caransebeş de sub Nr. 7988/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 27 
Noemvrie 1929 în favorul urmăritoarei -Banca Şvăbească din 
Caransebeş reprez. prin advocatul Dr. Gheorghe Băican domiciliat în 
Caransebeş pentru suma de 10.000 Lei — bani capital şi acces, 
mobilele sequestrate şi suprasequestrate cari s'au preţuit în 19.000 
Lei — bani şi anume: una maşină de cusut „Singer" Nr. C. 756.065, 
150 litri ţuică, cinci căzi mari de circa 3-6 cazane se vor vinde prin 
licitaţie publică. Deci în urma decisului Judecătoriei mixte din Caran
sebeş de sub Nr. 9782 /1929 G. pentru încasarea creanţei de 10.000 
Lei — bani capital cu 12°/ 0 interese din 8 Decemvrie 1929 şi spesele ,, 
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de 5973 Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul 
de licitaţie pe ziua de 26 Aprilie 1930 la orele 10 a. m. în 
comuna Obreja la locuinţa urmăriţilor şi toţi aceia, cari 
au voie a cumpăra sunt invitaţi cu acea observare, că mobilele 
menţionate mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX din 1881 
se vor vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în 
bani gata şi în caz necesar şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat şi înainte 
şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor creditori şi 
aceştia au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei, în baza art, 
120 a legii LX din 1881 deci se va efectua şi în favorul acestora_ 

Caransebeş, la 26 Martie 1930. 
Portărel, M. Guran. 

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş. 
Nr. '390 Port. 1928. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş, în 

baza art. 102 din Legea LX. din 1881 şi în baza art. 19 din legea 
1908 prin aceasta public, că în urma decisului Judecătoriei mixte 
din Caransebeş de sub Nr. 6395/1927 efeptuindu-se execuţiunea la 
18 Maiu 1928 în favorul urmăritoarei Banca Banatului S. p. a. 
Caransebeş reprez. prin advocatul Dr" Alexandru Morariu subst. 
prin advocarul Dr. Gheorghe Dragu domiciliat în Caransebeş pentru 
suma de 3400 Lei — bani capital şi acces, mobilele sequestrate şi 
suprasequestrate cari s'au preţuit în 13.000 Lei — bani şi a n u m e : 
doi boi albi galbeni, una cocie cu osii de fier şi una iapă roşie şi un 
cal srr de 8—12 ani se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma 
decisului Judecătoriei mixte din Caransebeş de sub Nr. 2766/1928 şi 
6395/1927 G. pentru încasarea creanţei de 3400 Lei — bani ca 
pital cu 12°/ 0 interese din 13 Septemvrie 1927 şi spesele de 2184 
Lei — bani staverite până în prezent, se fixează termenul de lici
taţie pe ziua de 26 Aprilie 1930 la orele 5 p. m. în comuna 
Tnrnul la locuinţa urmăriţilor şi toţi aceia, cari au voie a 
cumpăra sunt invitaţi cu aceea observare, că mobilele menţionate 
mai sus, în baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor 
vinde celor cari vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata 
şi în caz necesar şi sub preful de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat şi înainte 
şi după această fixare de licitaţie şi din partea altor creditori şi 
aceştia au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei în baza 
art. 120 a legii KX. din 1881 deci se va efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 1 Aprilie 1930. 
Portărel, M. Guran. 

Corpul Portăreilor, Tribunalul Caransebeş. 

Nr. 3 Port. 1929. 

Publicaţiune de licitaţie. 
Subsemnatul Portărel de pe lângă Tribunalul Caransebeş în 

baza art. 102 din legea LX. din 1881 şi în baza art. 19 din legea 1908 
prin aceasta public, că în urma decisului Judecătoriei mixte din 
Caransebeş de sub Nr. 812/1928 efeptuindu-se execuţiunea la 
8 Iulie 1929 in favorul urmăritoarei Banca Poporală din Coniea 
reprez. prin advocatui Dr. Gheorghe Dragu domiciliat în Caransebeş 
pentru suma de 4900 Lei — bani capital şi acces, mobilele sequestrate 
şi suprasequestrate cari s'au prefuit în 17.500 Lei — bani şi anume: 
Î5 oi albe, două juninci roşu cu alb, una vacă roşu cu alb de 4 
ani se vor vinde prin licitaţie publică. Deci în urma decisului 
Judecătoriei mixte din Caransebeş de sub Nr. 6431/1929 G. 
pentru încasarea creanţei de 4900 Lei — bani capital cu* 1 2 % inte
rese din 31 Ianuarie 1928 şi spesele de 4 3 0 0 Lei — bani staverite 
până în , prezent, se fixează termenul de licitaţie pe ziua de 
30 Aprilie 1930 la orele 3 p. m. în comuna Cornereva 
la locuinţa urmăriţilor şi toţi aceia, cari au voie a cumpăra, 
sunt Invitaţi cu acea observare, că mobilele menţionate mai sus, în 
baza art. 107, 108 din legea LX. din 1881 se vor vinde celor cari 
vor oferi mai mult pe lângă solvirea în bani gata şi în caz necesar 
şi sub preţul de strigare. 

întrucât mobilele supuse licitaţiei s'au mai sequestrat şi îna
inte şi după această fixare de licitaţie şi din partea aitor creditori şi 
aceştia au drepturi câştigate de acoperire asupra licitaţiei în baza art. 
120 a legii LX din 1881 deci se v a efectua şi în favorul acestora. 

Caransebeş, la 1 Aprilie 1930. 
Portărel, M. Guran. 
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